
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О РЕКЛАМЕ

«29»  июня 2016г.                                                                                                    г. Кемерово

 

Заместитель председателя Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе Стельмах Светлана Владимировна, временно
исполняющая обязанности руководителя управления, рассмотрев материалы о
размещении обществом с ограниченной ответственностью «Септима – Ритейл
Кузбасс» (ИНН 4205248218, ОГРН 1124205013349, КПП 420501001, дата регистрации:
27.07.2012г., юридический адрес: 650051, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 137 В, далее –
ООО «Септима – Ритейл Кузбасс»), рекламы, содержащей признаки нарушения
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту –  ФЗ «О
рекламе»),

 

                                                           УСТАНОВИЛА:

 

05.05.2016г. в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области поступило заявление <…> (вх. № 3014 от 05.05.2016г.) о
наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе».

Из заявления следует, что в кабине лифта по адресу г.Кемерово, ул. Институтская,
6, размещается реклама следующего содержания:

–«Септима Супермаркет напитков РАСПРОДАЖА более 400 позиций со скидкой
30%* бульвар Строителей, 21, т. 65-77-18 *Цена товара со скидкой не может быть
ниже минимальной цены, установленной государством. Количество товара
ограничено».

В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В нарушение данной правовой нормы в тексте вышеуказанной рекламы
отсутствует информация о сроках проведения распродажи.

Из ответа ООО «Е-Лайт-Телеком» (исх. № 493 от 24.05.2016г.), представленного в
адрес Кемеровского УФАС России следует, что телефонный номер <...> -77-18
принадлежит ООО «Септима – Ритейл Кузбасс» на основании договора № 5865-ю
на предоставление услуг связи юридическому лицу от 18.10.2012г.

В соответствии с частью 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение



требований,  частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе», несёт  рекламодатель.

В данном случае рекламодателем является ООО «Септима – Ритейл Кузбасс».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу № 85/Р-2016 в отношении ООО «Септима –
Ритейл Кузбасс» (ИНН 4205248218, ОГРН 1124205013349, КПП 420501001, дата
регистрации: 27.07.2012г., юридический адрес: 650051, г. Кемерово, пр. Кузнецкий,
137 В) по признакам нарушения требований части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

2.   Назначить  дело  №  85/Р-2016  к  рассмотрению на 08 августа 2016 года на 10
часов 30 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309
(регистрация участников дела состоится в 10 часов 20 минут в каб. 316).

3. ООО «Септима - Ритейл Кузбасс» необходимо представить в адрес
Кемеровского УФАС России в срок до 01 августа 2016 года копии следующих
документов, заверенных надлежащим образом:

- свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- утвержденных правил проведения распродажи, указанной в рекламе;

- договора на оказание услуг связи по абонентскому номеру <...>;

- договора (иного документа), на изготовление и размещение вышеуказанной 
рекламы (с приложением согласованного сторонами макета рекламы и указанием
периода размещения данной рекламы);

- платежных документов (счетов - фактур, платежных поручений и иных документов),
подтверждающие факт оплаты на изготовление и размещение вышеуказанной
рекламы и указанием периода размещения.

В случае изготовления макетов сторонней организацией представить договор на
данный вид услуги с этой организацией;

- платежных документов (счетов - фактур, платежных поручений и иных документов),
подтверждающих факт оплаты за изготовление и размещение вышеуказанной
рекламы;

Дополнительно ООО «Септима – Ритейл Кузбасс»  необходимо представить
письменные пояснения по поводу распространения вышеуказанной рекламы,
содержащей признаки нарушения требований части 7 статьи 5  ФЗ «О рекламе».

Явка представителя ООО «Септима – Ритейл Кузбасс»  с доверенностью,



оформленной надлежащим образом, для участия в рассмотрении дела,
возбужденного по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, обязательна.   

 

Заместитель председателя Комиссии                                                         С.В. Стельмах


